
  Результаты анкетирования родителей (законных представителей)       

           воспитанников «Введение ФОП ДО в детском саду» 

 

Всего в опросе приняли участие 101 родитель. 

1. Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО (ФАОП 

ДО) в целом 

- информирован достаточно полно: 92 

- владею некоторой, недостаточно полной информацией: 7 

- ничего не знаю о введении: 2 

 

2. Из каких источников Вы узнали о введении ФОП ДО в детском саду? 

- был информирован на родительских собраниях в ДОУ: 38 

- информацию получил в групповом чате в мессенджере: 49 

- информацию получил на официальном сайте ДОУ: 7 

- узнал из других источников: 7 

 

3. Как Вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом? 

- позитивно: 69 

- нейтрально: 30 

- негативно: 2 


